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Часть1. Вам предлагается тестовое задание, требующее выбора только одного ответа из четырех возможных. Максимальное количество баллов, которое можно набрать- 10 (по 1 баллу за каждое тестовое задание).  Укажите наименьшую систематическую единицу, используемую для классификации растений:

А) род;

Б) семейство;

В) вид;

Г) отдел.

2. Водоросли, в отличии от других растений:

А) не имеют клеточного строения;

Б) состоят из разных клеток;

В) не имеют тканей и органов;

Г) не имеют хлорофилла.

3. Размножение картофеля с помощью клубней называют;

А) прививка;

Б) вегетативным;

В) почкованием;

Г) корневищем.

4. Корнеплоды моркови выполняют функцию:

А) образование органических веществ;

Б) отложения в запас питательных веществ;

В) поглощение воды и минеральных  веществ;

Г) поглощение минеральных веществ.

5. Какой тип ротового аппарата характерен для майского жука:

А) грызущий;

Б) колющий; 

В) лижущий;

Г) колюще-сосущий.

 6. У арахиса плод:
   А) орех;

    Б) боб;

    В) многоорешек;

    Г) стручок.

7. Особое приспособление - чернильная железа есть у:

А)  всех моллюсков;

Б) головоногих;

В) брюхоногих;

Г) двустворчатых.

8. Полость тела у червей:
А) плоских- первичная , круглых- вторичная, кольчатых- смешанная ;

Б)  плоских- вторичная, круглых- отсутствует, кольчатых- первичная;

В) плоских- отсутствует, круглых- первичная, кольчатых- вторичная;

Г) плоских- смешанная, круглых- вторичная, кольчатых- первичная.

9. Какие функции выполняет сократительная вакуоль амебы: 

А) переваривание пищи;

Б) выведение  непереваренных  остатков пищи;

В) осморегуляции и выведения  продуктов диссимиляции;

Г)  участвует в движении.
10. Каким паразитом может заразиться человек, если съест не прожаренное  финнозное  мясо крупнорогатого скота;

А) свиным цепнем;

Б) печеночного сосальщика;

В) бычьим цепнем;

Г) эхинококком.

Часть 2. Вам предлагаются тестовые задания с одним вариантом ответа из четырех возможных, но требующих предварительного множественного выбора. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 5 (по 1 баллу за каждое тестовое задание). 

1.Выберите правильные утверждения, характерные для процесса фотосинтеза:
I.  В результате процесса выделяется углекислый газ;
II. Происходит во всех клетках листа;
III. Для процесса необходимы вода и углекислый газ;
IV.  Происходит в хлоропластах;
V.  В результате процесса энергия запасается в виде органических веществ.
а) III, IV, V;
б) II, V; 
в) I,IV, V; 
г)  IV, V. 

2.Назовите, какие ткани относятся к животным:
I.   Покровная;
II.  Соединительная;
III. Мышечная;
IV. Проводящая;  
V.  Эпителиальная.
а) III, IV, V;
б) II, III, V; 
в) I, IV, V; 
г)  IV, V.
3.Выберите несколько признаков, которые характерны для животной клетки:
I. Гетеротрофный способ питания;
II. Отсутствие хлорофилла;
III. Наличие вакуолей с клеточным соком;
IV.  Отсутствие целлюлозной клеточной стенки;
V.  Способность к фотосинтезу;
VI. Отсутствие ядра.

а) I, IV, V;
б) I, II, III, V; 
в) I, II, IV; 
г)  IV, V, VI;
д) I, II, III.
4.  Какие свойства живого характерны для всех живых организмов?
  I.  Обмен веществ;
  II. Способность к фотосинтезу;
 III. Размножение;
  IV. Раздражимость;
  V. Теплокровность.
   а) I, II, V;
   б) II, IV;

   в) I, III, V;
   г) I, III, IV; 
   д) II, III, IV.
5. Общими для грибов и растений, являются следующие признаки:

  I.  Всасывание пищи;
  II. Способность к фотосинтезу;
  III. Накапливание гликогена;
  IV. Неподвижность;
  V. Неограниченный рост.
   а) I, II, V;
   б) II, IV;
   в) I, IV , V;
   г) I, III, IV; 
   д) II, III, IV.
Часть 3. Вам предлагаются тестовые задания, требующие установления 

соответствия. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 5     Установите соответствие между признаком и группой организмов, для которой он характерен.
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	Признаки организмов:

1.Выделяют в особое царство;
2.Тело представляет собой слоевище;
3.Имеют плодовое тело;
4.По способу питания – автогетеротрофы;
5. Представляют симбиоз грибов и водорослей;
6. Вступают в симбиоз с корнями растений.


